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Dangerous substances: None

©),

a 2 vantaux

®

ND

53 . . . . Montagehandleiding . S

5 SR 392 Montageanleitung Installation Guide Instructions de Montage S.v.p. na de inbouw Monteringsvejledning

= Bitte nach dem Einbau dem Please hand over to the end-user (& remettre a I'utilisateur aan de gebruiker overhandigen. Bedes udleveret til brugeren

g Betreiber aushéndigen! after installation. apreés l'installation) efter montering.

c Postach 4000 " . i Sluitvolgorde-regelaar voor o o

: Posach 4009 o 04 SchiieBfolgeregler fiir 2-fliigelige Tiiren. | Door selector for double-leaf doors. Régulateur de fermeture pour portes dubbele aansiagdeuren Synkroniseringsbeslag til 2-figjede dore.

® X Bezeichnungen llustrations Description: Omschrijving: Bensevnelser
@ Gangfliigel @ Active door leaf (second closing) @ Vantail de service @ Loopdeur @D Géaende derfloj
@ standfiigel ®@ Inactive door leaf (first closing) @ Vantail semi-fixe @ Vaste deur @ staende dorflgj
i/% @ SR 392 ® Housing of door selector @ SR 392 ® SR 392 ® SR 392
| @ stitzhebel DORMA SR 392 @ Bras de support @ Schokdemper @ Reguleringsarm
- ® stellschraube ® Vis de réglage ®) Justerskrue

® Ausloserolle
@ Distanzplatte
Stiitzplatte (bauseits)

@ Selector arm

® Adjustment screw

® Active roller

@ Spacer plate

Supporting plate (by others)

® Rouleau de déclenchement
@ Plaque de distance
Plaque de support

® Stelschroef
® Scharnierarm met rol
@ Uitvulplaatje

Beschermplaatje voor schokdemper
(levering derden)

® Udigserulle
@ Afstandsholder
Anslagsplade (ikke medleveret)

Montagebeispiele Monteringseksempler
® Draufsicht SR 392 Montage-voorbeelden: ® Plantegning SR 392
Fh-Holztiir mit U-Zarge Installation examples Exemples de pose: ® Bovenaanzicht SR 392 Tresder

© Stahl-Alu-Tiir
® Stahl-Alu-Tiir

® Plan view of DORMA SR 392
F-door (timber door) with U-frame

® Vue d’en haut - SR 392
Porte en bois avec huisserie en U

Houten deur met staalprofiel kozijn
© Stalen alu-beklede deur

© Sstal-alu-der
© stal-alu-der

550 /

550

groBen bei unterschiedlichen Tirfliigel-
breiten.
® Aus den Schaubildern @ bzw.

@® Choose size 1 or 2 from diagrams ®
or (); on the border line between size
1and 2, use size 2.

de fermeture lorsque les vantaux sont
d’une largeur différente:
® Déterminez la taille 1 ou 2, en vous

deuren.
® Met behulp van de afbeelding ) of

® Fh-Stahltiir mit Z-Zarge © LM-door % E°29 en ac!e'; a:“ ©® Stalen alu-beklede deur ® stalder
OO ® LM-door oreenacieria ® Stalen deur met Z-profielkozijn
OO\ ® F-steel door with Z-frame ® Porte en acier avec huisserie en Z
AN Montage:
\\\ . Wanneer beide deuren even breed zijn en
¢ breder dan 800 mm, moet zwaarte 1 =
1050 mm worden genomen, minder dan
‘ 800 mm zwaarte 2 = 650 mm lengte.
@® Met behulp van de diagrammen
Montage: of @ moet de maat ,X” worden vast-
Pour largeur égale des vantaux a partir de gesteld.
800 mm - régulateur de fermeture taille 1 ® Voorbeeld (met(®):
= 1.050 mm de long; en dessous de Loopdeurbreedte ,S” = 875 mm
800 mm - taille 2= 650 mm de(;)ong@ Deurdikte "R" = 70 mm
® Surla base du diagramme (F)ou (G), Maat X" is dan 493 mm .
Montage . . . . . - ) ,, Monterin
Bei gleichen Tiirfliigelbreiten ab 800 mm 'F':frtgggtr'sv':d‘t"#s'd; 800 mm or more use déterminez la dimension "X". ® Sluitvolgorde-regelaar met maat ,X Ved ens (?grﬂgjsbredder fra 800 mm
gilt SchlieBfolgeregler GroBe 1= 1050 mm : ® Exemple @1 en afstand ,.Y” (1-16 mm voorsprong) anvendes synkroniseringsbeslag str. 1=
Ig., unter 800 mm GroBe 2 = 650 mm Ig. the door selector size 1=1050 mm length Largeur du met 3 metaalschroeven M 5 (hierbij 1050 mm Ig)é 9 g str.
X @ % ® Aus Diagramm ®bzw. © — for less than 800 mm size 2 = 650 mm vantail de service ~ "S” =875 mm de meegeleverde vulplaatjes gebrui- | "t a0 <t 0 — 650 mm Igd
v v Anschl B8 X" ermittel length. o _ Epaisseur de la porte "R” =70 mm ken omdat anders vervorming kan . ' '
680 //’ 5407 nschiagmab ,A~ ermittein. @ Choose fixing dimension “X” from Dimension "X = 493 mm ontstaan). ® Fra diagram @e"e" @ i
°70 / °%0 ¢ gi',?p,iﬁj' (gbreite S’ =875 mm diagram ® or @ @ Régulateur de fermeture avec dimen- | ® De schokdemper @ met de stel- findes monteringsmal ,X".
660 /A 520 angruge = ® Example ®): sion "X” et distance "Y”, 1 ou 16 mm schroef (§) haaks op de loopdeur ® Eksempel ®: .,
Tirblattdicke JR”= 70mm : “Qr — R 2 ’ ; Gaende dorflgj ,S” = 875 mm
650 % 50310 AnschlagmaB  .X" = 493 mm Width of active door leaf S” = 875 mm avec des fixations de vis 3x M 5. instellen. Dortrkietes A= 70 mm
640 / 500 — o SchlierolgeregIe’r' mit AnschlagmaB TI:“Ckne.ss of door leaf “R" = 70mm Dans tous les cas utilisez les plaques | @ De scharnierarm met rol via de Mon¥eringsmél "X,, = 493 mm
630 / 490 X" und Abstand .Y” 1 bzw. 16 mm Dimension X"=493mm de distance (8) ci-jointes pour éviter excentrische bout zo afstellen, dat de @ \Ved montering af synkroniseringsbe-
620 - 480 y mit 3 x M 5 Schraubenbefestigungen ® According to the chosen fixing le risque d’une déformation. schokdemper bij gesloten stand van B deg méIyX” o afstag o
610 [/ . 470 7/ (Beigefiigte Distanzplatten unbe- dimension *X" and bearing in mind @ Ajustez le bras de support @) a 90° de deur viak ligt. 1s;gm eller 16 mm samt ng M 5 skruer
600 / / 4601 / / // dingt verwenden, sonst Verspannung dimension “Y” (on flush _E!oors =1mm, par rapport au vantail de service, ® Bij opdekdeuren (tot 15 mm) moet de For at forhindre klemning skal anven- )
0] / e VA A mdglich.) , SGjust the houising of the door utilisant la vis de réglage meegeleverde geleiderol ¢ 54 mm des vedlagte afstandsplader (8.
580 / // // 7777 440 4 // v, A StUtzh;abeI @ iber Stellschraube ® selector and mark the fixing holes. o ':Oal'j'lfagodlgoé‘éﬁf::gggg%%taél::;gft '(;3 worden gebruikt. ® Reguleringsarm @ stilles veg hjeelp
570 yAvAVAVAVAVA s30] o // D : ca. 90 zum Cianqﬂugel einstellen. Drill the fixing hole§ M 5anq fix the que le bras de support soit en ligne atjuséerglgfflskrue ®) ca. 90° pa
560} / T17 77 4207 | 04 ‘ [ J Ausl_os?rcﬁlle u(?e[; gﬁ__zterr\]tegb?lbze_n door selector housing @) with screws avec la porte lorsque celle-ci est ° 3?6‘“ € Qt’ gj-lt - diose-
550 4101 40/ L 4 Y SO einstellen, a_. u zZhe e ell M 5 (attached space_r plates ,' fermée. 1a excgn erpolten in S_I es ualgse
540 / / / 400 50 // 4 ges_chlossener Tur flachenbundig must be used to avoid deformation). o L il Saqit & fe & ) rullen saledes at reguleringsarmen
530_‘ / ’ / 390: 60 // A anllegt. [ ) Adjust selector arm @ with V:)erraneunlt (sjuasglu,él;rgen?r?‘) eu:l:’seeczore I|gger glat med karm ved lukket der.
ool R // / 1/ w80 70 // , ® Bei iiberfilzten Tiiren (bis 15 mm) adjustment screw (), so there will rouleau de dgclencheme’nt cidioint ® Ved overfalsede dgre (indtil 15 mm)
1 ] ¢ I beigefiigte Ausloserolle @ 54 mm be an angle of approx. 90° between o J anvendes vedlagte ¢ 54 udigserulle.
510 404 A 3708064 | . (diamétre 54 mm). gte udigseruile
500, // 260 90Y, verwenden. active door leaf and selector arm.
493 _ 4507/ VAl oo | @ Adjust active roller ) with eccentric
o T/ B o o o g agaalaes bolt so when inactive door leaf is
4801 °01 / STR888888¢2I288 closed, the selector arm @) lies in the
4 / - - '_LO - - . ]
470+ V7 & housing 3.
460 A @® For over-rebated doors (up to 15 mm)
wof 10t 7 ¥ use the attached active roller
440 A (@ 54 mm).
430 801/ % A
420—_ 90 / |
4104 1004 t
400 . i —
s>285,.838888%§88
@ sy (O malili Bestimmung der SchlieBfolgeregler- For doors with unequal leaves (in width): | Détermination des tailles du régulateur :’::;Isat:r“g:; ;’32:2 r{;:esltiﬁ( :':':‘I’)glglzfde' Valg af synkroniseringsbeslag til uens

dorflojsbredder
@ Ved hjzelp af skema @) eller Dvaelges

str. 1 eller str. 2. Pa graenselinien

450 450 GroBe 1 oder 2 bestimmen. Auf der ® Example @): basant sur les dessins ® ou @®.En (Dde zwaarte 10of 2 vaststellen, bij mellem skraveret felt til lyst vaelges
% Grenzlinie vom schraffierten zum Width of cas limite, choississez la taille 2. grensgevallen in het gearceerde str. 2.
t tob offenen Feld ist GroBe 2 zu wéhlen. active door leaf “S” = 1150 mm ® Exemple ®): gebied naar het vrije moet zwaarte 2 | o p | @:
T 350 T 350 ® Beispi . P ’ worden gekozen sempe’
875 1000 1125 1200 1250 875 1000 1125 1200 1250 e|3p|e__| ® ) Width of Largeur du : Gaende flgj ,S” = 1150 mm
s> s —> Gangfligelbreite ,S” = 1150 mm inactive door leaf “T” = 500 mm vantail de service  "S”= 1150mm | ® Voorbeeld @®: \ Staende flgj ,T7” = 500 mm
. Standfliigelbreite ,T" = 500 mm Thickness of Largeur de Loopdeurbreedte ,S” = 1150 mm Dertykkelse ,R” = 60-70 mm
650 fr ooy Lo Turblattdicke ~ ,R” = 60-70 mm door leaf “R” = 60-70 mm vantail semi-fixe "T"= 500 mm Breedte vaste deur ,I” = 500 mm Dervaelges =~ = str. 2
= GroBe 2 @ Fixing dimension “X” = size 2 from Epaisseur de la porte "R” = 60-70 mm Deurdikte R7=60-70mm | o\ nteringsmal X" veelges ud fra dia-
550 D Das AnschlagmaB ,X” wird wieder diagram ® or @. = taille 2 = zwaarte 2 gram ® eller @
500 < /¢ = 1050 mm iber Diagramm (® bzw. @ ermittelt. ® Déterminez la dimension ”X” sur la ® De maat X" wordt weer uit het dia- ’
450 A ® Bei Standfliigelbreiten Giber 650 mm base du diagramme ) ou ®). gram ® of @ afgeleid.
) /}// =650 mm immer GroBe 1 einsetzen.
T 350

o
875 1000 1125%© 1200 1250
s —> T

R — 80, 90 +100 mm

650

550 D

=1050 mm
450
t 7 v
T 350 = 650 mm Anderungen vorbehalten.

875 1000 1125 1200 1250
L




weyae ges s L: . .. Monteringsanvisning
SR 392 DORMA Jata tama ohje Monteringsanvisning Vennligst serg for at denne monteringsan-
huoltomie helle. (Overldmnas till handhavaren visning forblir tilgjengelig p& bygget.
efter montering)
2-lehtisten ovien tahdistin. . . Darkoordinator for 2-floyete dorer.
Dorrkoordinator for 2-flygliga dorrar.
Kuvien selitykset Beteckningar Betegnelser:
@ Kayntiovi @ Aktiv dorr (@ Aktivt derblad
@ Pariovi @ Passiv dérr (@ Passivt derblad
@ SR 392 ® SR 392 ® SR 392
@ Tukivarsi @ stodarm @ Anslagsarm
® saatoruuvi ® stillskruv ® stillskrue
® Vapautinrulla ® Utlssningsrulle ® Utlgserrulle
@ vililevy @ Distansplatta @ Distanseplate
Tukilevy (hankittava erikseen) Stddplatta Anslagsplate (ikke DORMA)
Asennusesimerkit Monteringsexempel Monteringseksempler:
(® Vaakaleikkaus SR 392 ® Planvy SR 392 (® Horisontalsnitt SR 392
Puupalo-ovi terdaskarmilla Brandtraddrr med U-karm Vertikalsnitt av treder med stéalkarm
© Terdsalumiiniovi © Stal-aluminiumdérr © Stal-alu der
® Terasalumiiniovi ® Stal-aluminiumddrr ® Stal- alu der
® Teraspalo-ovi Z-terasprofiililla ® Brandstaldorr med Z-karm ® Vertikalsnitt av stalder med karm
Asennus Montering Montering
Mikali ovipuoliskot ovat yhta levedtjayli | Vid lika dorrbladsbredder fran 800 mm Ved like derbladbredder over 800 mm
800 mm leveat, kayta tahdistinta koko 1= | och uppat viljs dérrkoordinator storlek 1 benyttes derkoordinator
pituus 1050 mm, alle 800 mm leveissa = 1050 mm I&ng, under 800 mm storlek 2 str 1 = 1050 mm, under 800 mm —
ovissa kokoa 2 = pituus 650 mm. = 650 mm lang. str. 2_ = 650 mm. o
® Taulukko (B)tai @ ® Anslagsmatt ,X” faststélles ur dia- @ Finn monteringsmalet X i diagrammet
/ Haetaan asennusmitta ,X”. gram ®resp. © ®hhv.@
5o /| o2 4/, ® Esimerkki ®): ® Exempel ®: ® Eksempel ®:
650 / 510 /| Kayntioven leveys ,S“= 875 mm Aktiv dérrbredd  ,S” = 875 mm Derbladbredde aktivt .
/ 503 — 3+ | -+ —— 1A / Ovilevyn paksuus ,R“= 70 mm Dérrbladstjocklek ,R” = 70 mm derblad “3" =875mm
0497 / 200 7/ Asennusmitta  ,X“= 493 mm Anslaasmatt X" =493 mm Dorbladtykkelse “R"= 70 mm
6307 P 4907 ) /| @® Asenna tahdistin mitoilla X" valyksen | @ Dérrkoordinator med anslagsmatt ,X” Monteringsmal X" =493 mm
620 / / 4807 / / .Y ollessa 1 — 16 mm kayttden kol- och avstand ,Y” 1 resp. 16 mm ® Monter derkoordinatoren med .
6107 / 7 4707 74 mea M 5 ruuvia. med 3 x M 5 skruv. vedlagte skruer etter monteringsmal
600 Vi 460 /’ Va4 // // (Kayta ehdottomasti mukana valile- (Medlevererade distansplattor X" 0g "Y" (derer uten fals =1 mm,
590 450 A A AN vyja (8, muutoin saattaa syntyi Sdvandi derer med fals =16 mm).
aravi ] / ) ) nodvandiga.) Viktig: vedlagte distanseplate
560 T TI77 4407 7 ] jannitysta,) e ® Stodarm (@ justeras med staliskruv ®) (8 ma benyttes mellom koordinator
570 Vi, / 430 A A // : @ Saada tukivarsi @) saatoruuvista ® till ca. 90° mot aktiv dérr. k lik at Koordinat ikck
560} VAVA / / / w20y N AAAA S noin 90° kulmaan kayntioveen nahden. | @ ytigsningsrullen justeras over excen- R ner idom, T natoren fice
550 VoY, WS PV VAV S ® Sadidi vapautuinrulla epékeskoakse- terbult 54 att stodarmen ligger tatt | ¢ Anslagarmen (8 justeres med stll-
540 / / / Ooj 50{ A A lista siten, ettd oven ollessa kiinni, mot stiangd dorr. gsal ) oL o
] / 4007 94 tukivarsi on oven suuntainen . . ) skruen slik at den far en 90° vinkel pa
530 7/ / / 39060 ///’ ® Huulletui _ e ® Vid dverfalsade dorrar (till 15 mm) det aktive derbladet.
520 '3 380 70f A | (hlfjtlﬁ):gi?]aa (;\éIS;TS]?n osr;:ele;?trtr?:l? anviands utlésningsrulle @ 54 mm. ® Utloserrullen (8)justeres ved eksen-
5104  404A 370 80¥4 } ana terbolten, slik at anslagsarmen
] / / 190V olevaa 54 mm ¢ rullaa. ; : 2 i
5004 5o 7 360100 ligger i flukt med karmen nar passivt
B a7 / e i T S B S darblad er lukket.
480 60 1/ s-2 32888388 28% ® Ved derer med overfals (inntil 15 mm)
470 / /| T T e T T byttes den ferdig monterte utlgserrul-
160 L/ = len (@ 27 mm) ut med en utlgserrulle
w0l 70 F (@ 54 mm) som ligger lost ved.
440 /, |
430 807 // A
420—_ 90 / [
4107 1001 f
400 , ! —
s>382/228888288
@ sso R 40+ 50mm o R — 40— 100 mm Tahdistimen maarittely erilevyisiin oviin. Bestdmning av koordinatorstoriek Skjema for valg av derkoordinatorstor-
/ [ KL.JVISta @tal @maantgllaan .prlﬁo 1 vid olika dorrbladsbredder relse ved dorer med ulik dorbladbredde.
550 550 tai 2. Rajatapauksissa 1ja 2 valilla @ Vilj ur diagrammen @ resp. © @ Finn derkoordinatorstaerrelsen i
g on valittava koko 2. storlek 1 eller 2. | gransomradet skiema @ h.h.v. Q.
450 45044 ® Esimerkki @: i mellan vita och skuggade falt P& grensen mellom skravert og dpent
t A ’ §:¥2t|gr\ﬁgvlg;§ys ? = 1;88 mm viljs storlek 2. felt ber man velge str. 2.
e iov =
T 350 T350 ; " — A ® Exempel @: ® Eksempel @:
T §re, 100 s 00 e Ovilehden paksuus ,R" = 50 70 mm Aktiv dérrbredd ,S” = 1150 mm Bredde aktivt
. i Passiv dorrbredd ,T" = 500 mm derblad “S”= 1150 mm
550 R 60+ 70 mm ® Asennusmitta ,X sagdaan puoles- Dérrtjocklek _R”=60~-70 mm Bredde passivt 7
taan taulukosta ®tai @. — storlek 2 dorblad “T"= 500 mm
[ ] ® Anslagsmattet , X" faststélles Derbladtykkelse ~ “R"=60-70 mm
550 stor ; Y =str. 2
co0 77 = 1050 mm ater 6ver diagram ® resp. @. _ . _ str.
150 /] i ® Monteringsmal “X” finner man i
) //‘/“7 diagram ®) h.h.v. ©.
T 350 L 4 = 650mm
875 1000 1125 1200 1250
s — a
R — 80, 90 +100 mm
650
550 ’7—‘
450 =1050 mm
t v
T 350 / = 650 mm
875 1000 1125 1200 1250
L




